Задание №3
3.1.
Запишите все числа, на которые число 24 делится без остатка.
3.2.
Чашка и блюдце вместе стоят 2 500 руб., а 4 чашки и 3 блюдца стоят 8 870 руб. Найдите цену чашки и цену блюдца.
3.3.
Из девяти монет одна фальшивая, она легче остальных. Как за два взвешивания на чашечных весах без гирь определить, какая именно монета фальшивая?

3.4.
Расставьте скобки всеми возможными способами, выберите наибольший и наименьший результаты:

100 ( 20 ( 3 + 2.
3.5.
Задумано число, к нему прибавлена 1, сумма умножена на 2, произведение разделено на 3 и от результата отнято 4. Получилось 6. Какое число задумано?
Решения задач
3.1.
Все числа, на которые число 24 делится без остатка: 1; 2; 3; 4; 6; 8; 12; 24.
3.2.
1) Чашка и блюдце вместе стоят 2 500 руб., значит, 4 чашки и 4 блюдца вместе стоят 2 500 ( 4 = 10 000 (руб.). 2) 4 чашки и 3 блюдца стоят 8 870 руб., следовательно, цена одного блюдца 10 000 – 8870 = 1 130 (руб.). 3) Цена одной чашки 2 500 – 1 130 = = 1 370 (руб.).
3.3.
Первое взвешивание: положим по 3 монеты на каждую чашку весов. Возможны два случая: 1) имеет место равновесие, тогда на весах только настоящие монеты, а фальшивая находится среди тех монет, которые не взвешивались; 2) если одна из кучек легче, то в ней фальшивая монета. Теперь требуется найти фальшивую монету среди трёх имеющихся, что мы уже умеем делать (см. задачу 1.1.). Второе взвешивание. Возможны два случая:   1) весы находятся в равновесии, тогда третья монета фальшивая; 2) равновесия нет, в этом случае фальшивая монета там, где вес меньше.
3.4.
Скобки ставятся для того, чтобы менять порядок действий, порядок действий можно изменить шестью способами:
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3.5.
Будем решать задачу «с конца».
1) От какого числа надо отнять 4, чтобы получилось 6? От 10.
2) Какое число надо разделить на 3, чтобы получить 10? 30.
3) Какое число надо умножить на 2, чтобы получить 30? 15.
4) К какому числу нужно прибавить 1, чтобы получить 15? 14.

Или, кратко: (4 + 6) · 3 : 2 – 1 = 14.
Ответ: 14.
